
 
 

  
 
 

  
:أحسب ما یلي                                   
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  :أكتب ما یلي على شكــل قوة    
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  :  10باستعمال قوة للعدد   أتمم                             
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  :  كتابة علمیة الأعداد الآتیة  أكتب على شكــل                               

  

758,325698 ;; 25,987 ;; 0,00069 ;; 145000   
  

  جزء من الألف 57         ;;جزء من المئة           35         ;;ملیار           37          ;;ملیون           725
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  سلسلة

  القـــــــــــــــــــــوى

 4تمرین  
 

  مادة 
  الرياضیات
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  )أعداد جذریة غیر منعدمة   yو   xو   bو   a( بسط الكتابات التالیة                                  
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0,25:     حــول   – 1) nm     إلىmm    ) :nm   ھو النانومتر.(  
  

  طر ذرة النحاس ـُ لو وضعنا ملیون ذرة من النحاس جنبا إلى جنب ، علما أن قطول القطعة التي نحصل علیھا  ما  – 2)
  

0,25ھو         nm    ؟      أعط النتیجة بcm .  

         
  

1نحصل على قطعة طولھا     mm    ملایین ذرة الحدید جنبا إلى جنب  5بوضع.  
  

  ) . nm( و  بالنانومتر )    mm( میلمتر ما قـطُر  ذرة الحدید  ؟   أعط  الجواب  بال                    
  
  

2125 من الغاز یحتوي على  1lفي الظروف الاعتیادیة    10  جزیئة.  
  

31ما عدد الجزیئات في                      mm  من  الغاز ؟  

  
  

  :بحیث    nحدد العدد    
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 5تمرین  
 

 6تمرین  
 

 7تمرین  
 

 8تمرین  
 

 رفع التحدي
 




